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Problema 1

Cudl es la magnitud de la fuerza eléctrica de atraccién entre un nicleo de hierro ( ¢ = +26e) y su electrén
mas interno si la distancia entre ellos es de 1.5210~'2m?Solucién

Solucion:

Usamos la Ley de Coulomb

F =k
qgl=26¢e
q2 = —e

r=15z10"12m

k= 92109 Mg

_ 9B9X(1.602X10(—)19?)

— -3
(1.5X10(—)12)2 = —2.672107°N

Problema 2.

Comparé la fuerza eléctrica que mantiene el electrén en érbita (r = 0.5321071° m) alrededor de un protén
en el 4tomo de hidrogeno, con la fuerza gravitacional entre el mismo electrén y protén ;Cudl es la taza entre
los dos fuerzas?

Solucion:
Fe= k q1r2q2
Fg _ G mlr2m2



G = 6.674210"1 2,

me = 9.1x1073! kg

mp = 1.6722107%7 kg
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Figure 1: This is a caption

Problema 3.

Calcula la magnitud y direccién del campo eléctrico en un punto P el cual estd 30 ¢m a la derecha de una
carga Q = —3.0X1076 C.

Solucién:

E= %

_ 9 Nm? —3.0210"% C
= 9p10°N7° (—(0.3 oy )

= 9210% (-3) (X0)?

= —3x10°N

= .300000N



~—0.30 m—~0.20 m~

Figure 2: This is a caption

Problema 4.

Cuél es la figura eléctrica repulsiva entre dos protones que estd a 4.02107'%m en un nicleo atémico .
qgl= 4e
qQ2=c¢e
r=4x10"1% m

e =1.602010~1°

((4E4226211.602210(—)19)?)

(4.0510(—)15)° = 14.43N




Figure 3: This is a caption

Problema 5.

Calcule la fuerza electrostatica neta sobre la carga (3 debido a las cargas Q1 y Q2
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F3
04 =+65 uC iy f
= »1
3 » Y 30° -
F3y,, RN Fpl
310N ~o F
NI, 1
§ \QS@ i
A S !
‘\900 Sso :
30°/~~ !
0,=+50 uC ® > [y & :
om Q1 =-86uC
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Figure 4: This is a caption
F3o= k7Q3352: 92109 ANcrgQ (6511072}‘?%5)0;107%) —=325N

_ 5. Q3 Q1 _ o Nm?2 (65210=6¢)(—86210—6)
32—]{} 2 =9x10 2 (0.6)2

F31 ¢ = (140N)(cos30°) = 121.2N

F31 y = F3 5en30° = — (140N) sen 30° = —70N



Fy:F32+F31y =330N —TON=260N

F=\F2X +F?  1/(121.2N)* 4+ (260N)> = 286.8N

_ Fy, __ 260N _
tan 0 = F, — 1212N 2.14

6 = tan~' = 65.95°

Problema 6.

Dos pequenos esferas cargadas cuelgan de cuerdas de igual longitud 1 y forman angulos pequenios 6 y 65
con la vertical (a) si @1 = Q, Q2=20Q Y Mi=m, =m , determine el radio %

(b) Q1 =Q, Q2=20Q, mi1 = m determine el radio %

(c) Estima la distancia entre las esferas para cada caso.
Solucién
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Figure 5: This is a caption



